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18. Durch Arbeiterwolmungsbaugenossenschaften neugebaute Wohnungen
nach Wohnungsgrofiengruppen der Zahl der Zimmer und nach Bezirken 1956 bis 1958

XVIIL Bau

Zalil der

Erfafite neugebaute Wohnungen

Wohnfliche je Wohnung

’ 1956 11957 1958 1956 + 1957 1958
Zimmer 1050 1957, 1958 ‘ |
Prozent qm
1 3 6 2 0.1 0,1 0 02 33 32
/= 11 3 2 0,2 0,1 0 42 41 44
P 247 201 383 5,6 34 4.9 52 47 52
2= 681 1127 2256 15.4 19,3 29,1 66 65 62
2V. — 205 396 — 3,5 5,1 — 70 73
3 2040 2 647 3041 46,3 452 39,2 67 65 66
37= 320 871 877 72 14,9 11,3 79 78 90
4 443 674 442 10.0 11,5 6.7 82 84 79
iiber 4 667 118 355 15,1 2,0 4,6 81 88 83
Zusammen 4418 5852 7754 100 ion 100 71 70 68
Bezirke
Rostock
1 1 — 2 0,4 — 0,5 41 — 32
17= — — 1 — — 0,2 — — 47
2 10 — 12 44 — 2,8 51 — 62
7= 112 43 48 493 18,2 11,1 67 68 63
25/ — — — | — | — — i —
3 30 121 276 | 132 | 513 | 636 67 } 62 | 66
37= 42 64 78 | 185 | 271 | 180 81 | 64 84
4 32 ] 4 141 | 4 0,9 96 | 69 81
iiber 4 — — B — = 30 - | = 84
| |
Zusammen 227 236 ‘ s | o100 | 100 100 73 o7 60
Selmer in
1 - 4 — - | 2,6 — — 42 —
7= — — | — — — — — | — —
3 2 3 14 1.8 2,0 4.0 61 | 56 51
27— 32 31 56 28,8 20,3 15,8 65 |67 66
27= — 6 36 — 3.9 10.1 — |7 74
3 52 66 105 46,8 43,1 55,1 71 74 71
37= — 36 41 — 23,5 11,6 — 63 80
4 5 7 12 4,5 46 | 3.4 90 96 85
iiber 4 20 _ — 18,0 _ — 82 _ _
Zusammen 111 153 354 | 100 100 100 72 70 | 71
Neubra 1 idenburg
1 — — - - ] - | - — — ] =
17 = - | — = - | - — - -
9 — [ 13 — | 1,8 12,1 — 8| 4
27— 70 26 86 89,7 ‘ 23.6 ‘ 80,4 00 67 65
22/ — n | — — 10.0 — — 38 | —
3 — 17 8 — | 154 775 — 57 64
L 37= 8 — — 03 | — | — 75 — —
4 — 50 — — | 455 — — 61 —
iiber 4 — 4 — B 3,6 = = 64 —
Zusammen 78 110 107 100 100 | 100 67 61 63
Pots<lam
1 = [— 1 J— J— J— J— J— J—
17= ; = - - i - - —
2 1 14 3 0,9 53 | 1,1 51 42 58
27= 36 87 71 | 310 330 | 255 66 70 %
27% — — 25 — — | 9,0 — — |
3 56 99 125 | 483 37,5 45,0 68 |66 | 66
37= 12 54 49 103 | 205 | 176 91 [ 79 | 81
.4 9 0 | 5 \ 78 | 8 | 1.8 86 81 80
iiber 4 Q — ! — ‘ 1,7 — I - 82 — | _
| | |
Zusammen 116 264 278 100 | 100 100 -71 69 | 68
Fran kfurt
1 _ _ _ _ _ _ _ _
£7: 1 - — 1,1 — — 44 —
4 - — 44 - | = 53 — —
27. 6 4 30 6.6 5,6 35,0 64 58 42
- — - 12 — | = 14.0 — — 85
%7 15 10 28 1(5,5 900 32,5 74 66 65
37= 2 44 16 2,2 61,1 18.6 112 82 83
4 2 8 — 20 11.1 — 120 137 { —
iiber 4 6l — — 67,5 — — 71 |
Zusammen” 91 72 86 100 100 100 72 | 77 | 63




